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Zápis z porady profesionálních knihoven konané 4. listopadu 2016
Přítomni: viz prezenční listina
Program: 
1. Dotace (VISK3, Knihovna 21. století, JMK)

Knihovnice byly informovány o vyhlášení dotačních řízení MK ČR – VISK3 http://visk.nkp.cz/visk-3-informacni-centra-verejnych-knihoven-icekni. Dotační řízení lze využít např. na nákup nového knihovního systému, technického vybavení, přechod na katalogizační formát MARC 21 apod. Nejnižší požadovaná částka z dotace je 10 000 Kč. Spoluúčast činí minimálně 30 % z celkové částky projektu. 
Dotační řízení Knihovna 21. století má 3 okruhy – podpora knihovnických služeb pro zdravotně handicapované uživatel, podpora práce s národnostními menšinami, kulturní, vzdělávací a výchovná činnosti v knihovnách. V tomto dotačním řízení činní nejnižší požadovaná částka taktéž 10 000 Kč. Spoluúčast je 50 %. Všechny projekty je nutné odeslat na regionální oddělení, které je zkompletuje a pošle hromadně na MK ČR. Regionální oddělení bude s psaním projektů nápomocné. 
I v následujícím roce bude JMK vyhlašovat dotační řízení Obecní knihovny. Předpokládáme, že podmínky zůstanou stejné. Tzn. z dotace bude možné hradit drobné stavební úpravy, nákup technického a programového vybavení, mobiliáře apod. Přislíbená částka činí 4 mil. Kč.  

2. Projekty (JM čte, S mou knihovnou tam a sem projdeme se pravěkem)

Knihovnice byly informovány o projektu Městské knihovny Břeclav a MZK – Jižní Morava čte (http://jiznimoravacte.cz, https://www.facebook.com/jiznimoravacte). MZK má záměr projekt udržet i do budoucna. S knihovnicemi byla konzultována podoba projektu. Měl by se předem zjistit zájem knihoven o zapojení do projektu a možnost jeho zakomponování do běžných komunitních akcí. Navrženo bylo také jiné rozdělení kategorií účastníků (určitě ne od 6 let, kdy děti neumí ještě číst ani psát; možnost rozdělení dle tříd nebo škol?). Příprava projektu před koncem školního roku. Seznámení s podmínkami přelom května a června. Spuštění začátkem školního roku. 
Regionální oddělení v současné době finišuje s projektem S mou knihovnou tam a sem projdeme se pravěkem, který je financován z dotace MK ČR – Knihovna 21. století a dotace JMK na výkon Regionálních funkcí. Zapojilo se do něj 5 regionálních knihoven. Podrobnosti o projektu lze zjistit na webu MěK Znojmo http://www.knihovnazn.cz/index.php/pro-knihovny/projekt-2016.html. 
3. Plán revizí

Povinnost vykonání revize knihovního fondu 1 x za 5 let ukládá Knihovní zákon č. 257/2001 Sb. Za její neprovedení může být knihovně udělena pokuta. Na příští rok vychází revize 2 knihovnám – Jevišovice, Moravský Krumlov. Obě knihovny mají knihovní systém Clavius a revize bude provedena automatizovaně. Knihovna ve Višňovém nemá dokončený nový zápis KF, ale i zde by revize měla být provedena. 

4. Audioknihy

Regionální oddělení má ve svém fondu zakoupeno 28 ks audioknih. Prozatím jsou nakupovány spíše tituly známějších děl a povinné literatury. Knihovnice dostaly jejich seznam k nahlédnutí a byly upozorněny na zvláštní režim půjčování tzn. 9 měsíců od vydání záznamu. 
5. Informace z regionálního oddělení 

· Knihovnice byly znovu informovány o Centrálním adresáři knihoven a požádány a jeho aktualizaci v případě změn. Všechny profesionální knihovny si jej doplňují samy. 

· Podána byla informace o přechodu MěK Znojmo na nový katalogizační formát MARC 21. Obsluhovaných knihoven by se to nemělo nijak dotknout. 

· Knihovny byly vyzvány na účasti v soutěžích typu Knihovna roku a Městská knihovna roku.
6. Diskuze a informace z profesionálních knihoven

Při debatě o možnostech další výjezdní porady v roce 2017 byl zjištěn zájem o poznávání knihoven regionu. Předběžně bylo domluveno, že by se porady profesionálních knihoven mohly konat 1 x ročně mimo MěK Znojmo.

V návaznosti na prezentaci projektu Husovy stopy se knihovnice domlouvaly o možnostech spolupráce při komunitních činnostech. 

Prezentace projektu Husovy stopy

Projektový manažer pan Mgr. Lubomír Honek přítomným představil projekt Husovy stopy, který se zaměřuje na hodnoty mistra Jana Husa. Tyto hodnoty jsou ztvárněny na samolepkách, které jsou knihovnám poskytovány zdarma. V rámci projektu je dále možné využít lektorů k uspořádání přednášek nebo interaktivních dílen pro žáky 3.-5. a 7.-9. tříd. 

Knihovnice si mohly na místě zakoupit knihy vydávané společností České studny, která projekt zaštiťuje. Více informací na www.husovystopy.cz, www.ceskestudny.cz. 
Zapsala:
Jana Sikorová

Regionální oddělení
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